

福彩



7月30日下午,省民政厅王佛生副厅长率省福彩中心程玉华主任、陈波副主任以及市场、宣传、财务等部门负责人,前往安庆市调研指导福利彩票发行工作。王佛生强调指出:所有福彩系统职工,都要上下一心,紧紧围绕省年中会精神,做好销售终端文章。

盛文/图

陕西一彩民中双色球巨奖成“最牛单挑王”

8元中4注头奖揽2266万

继第10085期井喷25注一等奖后,双色球继续“泄洪”,前晚再送出14注566万多元头奖,其中造就两位千万富翁,陕西一人单式4倍投注独揽2266万多元奖金,东莞一位彩民则凭着一张胆拖、一张复式,以技术取胜赢得1175万多元。至此,双色球今年已经产生87个千万巨奖。

8月1日晚,双色球第10088期开奖,当期开出的中奖号码为:红球“05、06、15、23、27、30”;蓝球“12”。当期红球号码比较正常,导致全国开出14注一等奖。据了解,当期14注一等奖分落7个省市,其中陕西中得5注,广东、福建、江苏也各中出2注,天津、浙江、四川分享另外3注。

陕西的5注一等奖中有4注皆落在汉中市大河坎迎宾路桥头第61070050号投注站,中奖彩票是一张4倍投注的单式票,幸运儿仅以8元的投入便中得2266万多元奖金,而该省另1注头奖则落在安康市第61240902号投注站,中奖彩票是一张4元单式票。

而广东的2注一等奖同样落在东莞市大岭山镇西正路19号第44100178号投注站,但分别由两张彩票所中,第一张是“4+4”的胆拖票,投注额12元,总中奖金额567万多元;第二张是8元的“6+4”复式票,除了1注一等奖外,还累出了3注二等奖,总中奖金额为608万多元。虽然两张彩票的

出票时间相隔长达8分钟,但投注站业主清楚地记得两张彩票是出自同一位彩民手笔,也就是说,这位彩民所中得的总奖金达到1175万多元。

另外,江苏的2注头奖分落南京市第32010571号投注站、镇江市第32110649号投注站,前者中奖彩票是一张168元的“9+1”复式票,后者则是10元单式票;福建的2注头奖也分落两市,中奖投注站分别是泉州市第35057908号投注站、莆田市第35040691号投注站,中奖彩票都是单式票。四川、浙江的中奖彩票皆是单式票,天津市的则是一张56元的“8+1”复式票。

据《新快报》



每周·3D荐彩

本周二码继续看13

上周回顾:上周本报每周3D预测4胆在一周内开出4次,其中推荐二码48、49共开出三次,命中486、493、485,推荐周中开出的二码13、12,结果在周末开出132。至此,本报推荐的4对二码全被开出。

本周分析:上周3D出号主要以全偶和两偶为主,奇数只在周末回补了两期,综合走势分析,本周看好奇数继续回补,在周中应重点关注。对此,本周推荐二码19、45、13开出,其中19二码组选关注190、192、194、196、198;45二码组选关注451、450、457、458、459;13二码组选关注135、136、137、138、139。

周周

天下·彩事

中央公益金资助特困生 每生每年可获千元

中国教育发展基金会2009年-2010学年助学项目已操作落实完毕。近日,所有资助款全部按要求发放到每位应资助的学生手中。

2009年10月,中央财政安排中央专项彩票公益金6亿元,委托中国教育发展基金会开展2009-2010学年“中央专项彩票公益金教育助学项目”,用于资助中西部县镇和农村公办普通高中家庭经济特困学生完成学业。资助标准为每学生每学年1000元。资助款分两学期发放,2009年秋季学期和2010年春季学期各3亿元。

根据资助项目的规定,凡是在内地义务教育阶段、高中阶段(含普通高中、职业高中和中专、中技学校的学生)、高等教育阶段(含普通高校本科生、专科生和高等职业技术学院的学生)、在内地学习的香港、澳门、台湾地区的家庭困难的各类学生,只需向中国教育发展基金会提交书面资助申请;填写相关申请表和承诺书;并由学校开具相关学习证明,户口所在地政府部门出具的家庭贫困状况的说明等,即可进入申请程序。申请成功的学生名单将在中国教育发展基金会网站上进行公示,如无异议,基金会在15个工作日内通过基金会的银行拨款到相关学校。

星报综合

小偷窃走“500万”不识货 彩民大奖彩票失而复得



中了大奖,惊喜!中奖的彩票不见了,惊慌!能中大奖的人不多,中了奖找不到彩票的人更少,丢了又能找回来的,真是少之又少,如戏如梦。当中的悲喜交加,人情冷暖,正是彩市的精彩之处。

女儿书包内找回的“废纸”

惊险系数:★★★

中山彩民刘先生的女儿最喜欢玩纸片,用来折折手工,或者随便写写画画,都有意思得很。刘先生没想到,女儿对纸片的兴趣,保住了他的29万元。

作为一位老彩民,刘先生自然知道彩票总是不中比中奖多。他一般是上下班时买彩,晚上在家看报纸对奖,对完就把废票放到茶几上。有时候,他随手把彩票搁下,拿起报纸看半天,看完也不记得那期彩票对过奖没有。这张中了双色球二等奖、价值29万的彩票,命运就是如此。

几天后,刘先生路过常买彩票的投注站,看见贴出一张喜讯,称本站中大奖了。刘先生一看,觉得那些号码好眼熟,与自己一年来坚持买的5注号码中的1注相似度极高!他拿出自己的5注守号认真核对了一下,果然是其中的1注中了6个红球号。

刘先生忙跑回家告诉妻子。妻子也高兴极了,问他:“那兑奖了吗?”刘先生说:“还没呢,快把票拿给我。”妻子说:“票不是在你那吗?”两人一怔,面面相觑。两口子顿时抓狂,满屋找彩票。

5岁的女儿看爸妈忙得不可开交,问他们找什么。刘先生就问女儿有没有看过一张彩票,还找出旧彩票来比划样子。女儿说,几天前好像玩过,后来丢在书包里。夫妻俩忙掏女儿的书包——谢天谢地!那张中奖的彩票还在!

垃圾堆里找回的幸运

惊险系数:★★★★☆

阿峰是一位浙江老彩民,他兜里常常有好几张彩票。买了新票,就把兑过奖的旧票丢掉。这一次,竟错手丢了中奖10万元的彩票。当他醒悟过来后,连忙到投注

站门口的垃圾桶里找。投注站老板也急了,把垃圾全部倒出来遍寻不获。这时老板想起来,环卫工人已经来过收垃圾了。

阿峰赶紧去问街上的环卫工人。一位大爷说,垃圾已经被运到垃圾中转站去了,没准已经被焚烧了。阿峰赶到垃圾中转站时,天已经黑了。几个没下班的环卫工人得知阿峰丢了彩票,就安慰他说,西马桥送来的垃圾应该还没烧掉。他们把阿峰带到一座一人高的垃圾山前,叫他在这找找。

阿峰弯着腰翻来翻去,好几次看到彩票,都不是自己的那张。直到晚上12点,阿峰的毅力感动了垃圾山。一张粘着饭粒的彩票出现在阿峰面前,一看号码,就是它!阿峰顾不得彩票上的垃圾,捡起彩票,亲吻了起来。

小偷不识宝财富飞不了

惊险系数:★★★★★

珠海彩民波仔的中奖经历,有点像坐过山车。中了福彩双色球头奖571万,钱包失窃彩票丢了,钱包被找回,结果发现彩票安然无恙。

波仔花10元买了5注双色球彩票,把彩票放在钱包里,第二天在家附近逛街时,钱包被偷了。随后,波仔去同一家投注站,又买了5注彩票,和之前的号码一模一样。当天晚上,双色球开奖,波仔发现自己买了两次的号码中了一等奖,单注奖金571万元!可惜其中一张彩票失窃了。

波仔心有不甘,决定去丢钱包的地点找找。奇迹果然发生了,波仔和家人在一条巷子里,捡到了被小偷丢弃的波仔的钱包。钱包里的证件和现金都已被清空,而一沓彩票依然躺在钱包里。于是,波仔领取的奖金不是571万元,而是1142万元。

星报综合

购彩·绝杀技

福彩3D投注技巧 形态投注最佳时机

一、关注间隔6期左右的形态,以理论上讲各类形态应在8期内出现一次,从数据显示的情况来看,也支持这一理论,某类形态10期内2次开出是最普遍的,占了绝对优势,因此当某类形态间隔期达到5期时,可以将其定为投注对象,投注周期设定为4天,最长不超过5天。

二、关注间隔15~25期之内的形态,这是另一个出奖较集中的区域,如果选择对这一区域内的某类形态投注,一定要设定合理的投注计划,因为该区域的投注周期相对较长,不可盲目跟进。因为,无论选择哪种投注方式或投注时机,买彩一定要以娱乐为前提,拿小钱、零花钱去赢取那份中奖的喜悦。

关注3D同位落差

中奖号码的随机性是绝对的,而往往一种投注技巧则全都是相对的。同位落差,是指当期与上期同一位置中奖号码相减所得的绝对值。如上下期中奖号码为:443和430,同位落差即为:0、1、3。

一、多选择差值1、2、3。一般来说,选择高频差值,因其出现的概率相对较大,故中奖的机会相对就多。

二、选择等差。例如3D曾有上下2期中奖号码为:621和363,应用等差现象预测再下一期中奖号码的方法是:先计算前2期的同位落差,第一位为3,第二位为4,第三位为2;然后设定第一、三位同时等差,开奖结果为075。

三、选择等距落差。比如前2期中奖号码为:566和139,假设上一期正好在第二、三位同位都选择落差3,这就是等距落差。

四、选择首尾同落差。比如前2期中奖号码为:830和622,上一期若在第一、三位选择同位落差都是2,这就是首尾同差。

本报提醒:彩市有风险,投注需谨慎。